

超级大片《正义联盟》内地定档11月 神奇女侠、蝙蝠侠组队救世界

记者 薛姣

10月，由华纳兄弟影片公司出品的DC超级英雄电影《正义联盟》中国内地正式定档：11月17日。蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、海王、钢骨等强大DC超级英雄首度合体，团战反派拯救世界。这部电影由扎克·施耐德执导，《复仇者联盟》系列导演乔斯·韦登加盟后期部分工作，两位超级英雄电影名导首度联合。

超人能否回归成悬念

《正义联盟》是DC电影宇宙厚积薄发的重磅力作。片中超级英雄均出自DC漫画公司。作为美国最大的漫画巨头之一，DC创造了超人、蝙蝠侠等英雄形象，风靡世界已将近一个世纪。华纳打造的DC电影宇宙进一步扩大影响力，从2013年起，《超人：钢铁之躯》、《蝙蝠侠大战超人：正义黎明》、《神奇女侠》陆续问世，以精良制作和鲜明特色成为票房话题。

经过多部作品的铺垫，《正义联盟》终于亮剑，将多位DC超级英雄首度合体，一场DC英雄拯救世界的大戏终于要上演。

《正义联盟》不仅有已经深入人心的蝙蝠侠、神奇女侠再挑大梁，同样魅力无穷的新角色也会在此次登场：海王是神秘海底王国亚特兰蒂斯的统治者，桀骜不驯霸气十足，拥有控制海洋的力量；闪电侠



是能超越光速的超能力者，也是呆萌话痨；钢骨则是外星高科技加持的半机械人，神通广大极具科幻范儿。

这支神奇的联盟，每个角色都有倾倒世界的魅力。而作为漫画中正义联盟的创始人之一，此前已牺牲的超人能否回归、以何种方式回归成为这部联盟电影最大悬念之一。

海王持三叉戟劈波斩浪

《正义联盟》的故事承接《蝙蝠侠大战

超人：正义黎明》，神奇女侠与超人、蝙蝠侠一起大战反派之后，一场浩劫得以挽救，但等待他们的，还有更大的责任与任务。而他们也深知，能拯救世界的不能只是一两个英雄，他们决定招募更多有能力的英雄。

《正义联盟》具备一切超级英雄大片的看点，打斗精彩，超能力酷炫，视听震撼。《正义联盟》以独特银幕美学打造一场惊艳的好莱坞视听盛宴，这在新预告片中已有所展现。每一位超级英雄都自带炫酷“滤镜”。蝙蝠侠的暗黑风格摄人心魄，

蝙蝠车等高科技道具更让每次登场都霸气十足。堪比古希腊女神的神奇女侠已经惊艳过一次世界，力与美的结合同时俘虏男女观众。全新登场的海王一身爆裂肌肉，雄性魅力爆棚，手持三叉戟劈波斩浪更是威风八面。电影对亚特兰蒂斯也不惜笔墨，神秘梦幻的海底世界填补超级英雄电影的空白。闪电侠、钢骨等也都有可以点亮银幕的“绝活儿”。

英雄们纷纷亮点

导演扎克·施耐德继续将独特的银幕美学发扬光大。《正义联盟》每一帧画面都精雕细琢，呈现出浓墨重彩的油画质感，美到窒息。正邪对决的场面更拥有荡气回肠的史诗气质，预告片中惊鸿一瞥的天启星军队攻击天堂岛的场景气势磅礴，恢弘华丽可与《指环王》高潮大战比肩，在超级英雄电影中更是难得一见。

相比以往DC电影的严肃厚重，《正义联盟》部分气质风格的变化也令人眼前一亮。在预告片中，不仅闪电侠肩负起“嘴炮”重任贡献众多笑点，连最不苟言笑的蝙蝠侠也玩起冷幽默，表示自己的超能力是“有钱”。而神奇女侠与最有“纯爷们儿”气场的海王也有巧妙互动，让人会心一笑。诸如此类的巧妙设计桥段带来更多的观赏性。

俄罗斯世界杯荷兰、美国出局 23队已晋级

北京时间10月11日上午，2018俄罗斯世界杯预选赛在全球范围内又结束多场交锋。目前已有23支球队获得世界杯决赛圈入场券。在刚刚结束的世预赛南美区与中北美地区的比赛中，阿根廷逆转厄瓜多尔携手乌拉圭、哥伦比亚、巴拿马晋级世界杯，秘鲁、洪都拉斯将出战附加赛。中北美地区霸主美国队及美洲冠军智利队惨遭淘汰。

欧洲区 葡萄牙、法国携手晋级世界杯

晋级球队：法国、葡萄牙、德国、塞尔维亚、波兰、英格兰、西班牙、比利时、冰岛
附加赛球队：瑞典、瑞士、北爱尔兰、爱尔兰、丹麦、意大利、希腊、克罗地亚

根据本届世界杯欧洲区预选赛的规则，54支球队首先被分在了9个小组，每组6支球队。经过主客场双循环的10轮交锋后，

每个小组的第一名将直接获得世界杯决赛圈入场券。9个小组的第二名再进行横向比较，成绩最差的一支球队遗憾出局，剩余8个成绩较好的第二名球队将通过抽签进行两回合的对决，决出最后4个晋级名额。

经过10轮较量，法国、葡萄牙、德国、塞尔维亚、波兰、英格兰、西班牙、比利时和冰岛分获各组头名，拿到直接晋级的名额。而瑞典（19分）、瑞士（27分）、北爱尔兰（19分）、爱尔兰（19分）、丹麦（20分）、斯洛伐克（18分）、意大利（23分）、希腊（19分）和克罗地亚（20分）则获得各组第二名，经过比较，斯洛伐克是积分最少的球队，最终遗憾出局。

南美区 梅西戴帽 阿根廷绝地求生

晋级球队：巴西、乌拉圭、阿根廷、哥

伦比亚

附加赛球队：秘鲁

本届世界杯南美区预选赛共有10支球队参加，将进行主客场双循环赛，最终成绩排名前四的球队直接进军世界杯决赛圈，而第五名将和大洋洲区的第一名进行主客场两回合对决，争夺一个晋级名额。

巴西通过一波连胜提前锁定头名，他们也是全球第1支通过预选赛晋级的球队。乌拉圭战绩相对稳定率先锁定前4，剩下2.5个席位的争夺相当白热化。阿根廷多次换帅战绩糟糕，最后一轮前仅排名第6。关键时刻梅西站出来上演帽子戏法，帮助阿根廷3-1逆转厄瓜多尔，以第3名晋级。哥伦比亚战平秘鲁，双方皆大欢喜，哥伦比亚最终获得第4名成功晋级，秘鲁则依靠净胜球优势力压智利获得第5，获得

附加赛资格，他们的对手是大洋洲球队新西兰。美洲冠军智利在打平锁定前5的情况下被巴西连灌3球，最终屈居第6，无缘出线。 J2

中北美及加勒比地区晋级球队：

墨西哥、哥斯达黎加、巴拿马
附加赛球队：洪都拉斯

亚洲区晋级球队：伊朗、韩国、日本、沙特阿拉伯

附加赛球队：澳大利亚

非洲区已晋级球队：尼日利亚、埃及
大洋洲区附加赛球队：新西兰

孙俪被曝三部戏片酬1.7亿 送员工每人一部手机

据台湾媒体报道 孙俪主演《那年花开月正圆》日前完结篇，从开播以来好评不断，演技更是没话说，本剧成为她继《甄嬛传》之后再一代表作。据悉她从《甄嬛传》大红之后身价大涨，2015年主演《芈月传》时片酬从一集人民币30万元涨到一集70万元，拍《那年花开》时传闻更涨到120万，3部片约进账8亿元台币（约合人民币1.7亿）。

据悉，孙俪从2011年拍摄《甄嬛传》成为家喻户晓的明星，声势大涨后片酬自然也增加不少，有业界人士指出，这次在《那年花开》演陕西首富周莹的片酬保守估计是一集人民币120万元，加上先前拍《甄嬛传》、《芈月传》的片酬，约进账新台币8亿元（约合人民币1.7亿），因此据传中秋节时她大手笔送每位工作同事一部最新款iphone，戏外也颇具周莹的

气魄。

虽然身价不凡，但因为孙俪演技好、敬业，仍是许多制作公司的不二人选，有知情人士透露她拍戏时很拼命，在《那年花开》中有一场与胡杏儿的对手戏，对方当时已经怀孕开拍前请她手下留情，她一口答应，没想到正式拍摄时双方入戏太深，她被胡的指甲刮伤脸，更被乱棍打到耳朵，但她没有表现出来，就怕对方万

知道了会不敢放开演，为了不影响拍摄选择忍耐不适。

此外，在片场很多细节也逃不过孙俪的火眼金睛，连临时演员的脸都记得住，一名演“吴家东院”家丁的人，隔天换演“沈家”的家奴，立刻被她认出，“为什么你会在这里？你昨天在那个家出现，不应该又在这出现啊”。

J2

保八争六关键战 当代力帆期待主场摘“花”

记者 李一鸣

9月22日，重庆当代力帆主场以2:2战平超强战队广州恒大淘宝。43857名重庆球迷亲临奥体现场为当代力帆助威呐喊，齐呼“重庆！雄起！重庆当代力帆雄起！”10月22日重庆当代力帆将主场迎战上海绿地申花，从2015重回中超之后，当

当代力帆在重庆奥体中心还没能战胜绿地申花，首回合客场当代力帆面对强大的绿地申花，顽强的2-2逼平对手，而回到主场，能否打破主场不胜申花的魔咒？

“保八争六”关键一战！

当代力帆赛季初的保级任务已经基

本完成，然而“保八争六”的目标还尚未完成，此役对战近来状态糟糕的申花，当代力帆能否继续有对战恒大时的超强表现，拿下“保八争六”的关键一战！

遇强则强，力帆更有心得！

本赛季，当代力帆在多次与强队的交

锋中，打出了漂亮足球，其中不乏战胜鲁能、华夏幸福、国安，绝平上港，战平恒大等好戏。

这次面对打法更直接的绿地申花，当代力帆期待能够继续延续“中超红军”的神奇，拿下绿地！